

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 13.01.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 59 състав,
в закрито заседание на 13.01.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Зорница Дойчинова

като разгледа дело номер **6412** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството по делото е образувано по подадена искова молба от Р. А. Х., с ЕГН [ЕГН], А. Г. Х., с [ЕГН] и Д. П. Б., с ЕГН [ЕГН] и тримата с постоянен адрес в [населено място],[жк], [жилищен адрес] чрез адв. Д. Г. от САК срещу Министъра на външните работи и Областния управител на [населено място], с която молят да бъде установено по отношение на двамата ответници, че Заповед № ДС-20-00028/07.11.2019 г. на областния управител на С., потвърдена с решение № 493/20.01.2022 г., постановено по адм.д. № 10299/2021 г. на ВАС, IV отд. и Решение № 3987/17.06.2021 г., постановено по адм. д. № 11567/2020 г. по описа на АССГ, не подлежи на изпълнение, поради новонастъпили факти.

Относно допустимостта на исковата молба, е налично определение № 142/06.01.2023 г., постановено по адм.д. № 11298/2022 г. по описа на ВАС, IV отд., с което е приета за допустимостта исковата молба.

Съдът, след като извърши служебна проверка на редовността на исковата молба, намира, че същата е редовна и допустима и следва да бъде приета от съда и да бъде разпоредено извършване на последващи процесуални действия – връчване на препис от исковата молба и приложенията към нея на ответника. На последния следва да бъде указано, че има право в едномесечен срок от получаване на съобщението за връчване на преписа от исковата молба и приложенията да подаде писмен отговор, който задължително трябва да съдържа: посочване на съда, номера на делото, името и адреса на ответника, както и на неговия законен представител или пълномощник, становище по допустимостта и основателността на иска, становище по обстоятелствата, на които се основава искът, възраженията срещу иска и обстоятелствата, на които те се основават, подпис на лицето, което подава отговора. В отговора трябва да бъдат посочени доказателствата и конкретните обстоятелства, които ще се доказват с тях, както и да бъдат представени всички писмени доказателства, с които разполага ответникът. Ответникът следва да представи

преписи от отговора с приложенията според броя на ищците.

На ответника следва да бъде указано, че в случай, че не подаде писмен отговор в посочения срок, не вземе становище по направените възражения, не оспори истинността на представен документ, не посочи и не представи писмените доказателства или не предяви насрещен иск, инцидентен установителен иск или не привлече за участие в делото трето лице помагач и не предяви обратен иск срещу третото лице, губи възможността да извърши посочените действия по-късно, освен ако пропускат се дължи на особени непредвидени обстоятелства.

На основание чл. 131, ал. 1 ГПК съдът

РАЗПОРЕДИ:

ДА СЕ ВРЪЧИ на ответниците – Министъра на външните работи и Областния управител на [населено място] препис от исковата молба.

УКАЗВА НА ОТВЕТНИЦИТЕ да подадат писмен отговор в едномесечен срок от получаване на съобщението, който задължително трябва да съдържа: посочване на съда, номера на делото, името и адреса на ответника, както и на неговия законен представител или пълномощник, становище по допустимостта и основателността на иска, становище по обстоятелствата, на които се основава искът, възраженията срещу иска и обстоятелствата, на които те се основават, подпис на лицето, което подава отговора. В отговора трябва да бъдат посочени доказателствата и конкретните обстоятелства, които ще се доказват с тях, както и да бъдат представени всички писмени доказателства, с които разполага ответникът. Ответникът следва да представи преписи от отговора с приложенията според броя на ищците и пълномощно, когато отговорът се подава от пълномощник.

УКАЗВА НА ОТВЕТНИЦИТЕ, че в случай, че не подадат писмен отговор в посочения срок, не вземат становище по направените възражения, не оспорят истинността на представен документ, не посочат и не представят писмените доказателства или не предявят насрещен иск, инцидентен установителен иск или не привлечат за участие в делото трето лице помагач и не предявят обратен иск срещу третото лице, губи възможността да извърши посочените действия по-късно, освен ако пропускат се дължи на особени непредвидени обстоятелства.

Разпореждането да се изпрати на ответниците, заедно с препис от исковата молба.

СЪДИЯ: